

## 4. navadna nedelja B

*Pomagaj nam, da bomo tebe z vsem srcem častili in vsakega človeka ljubili v Kristusu, tvojem Sinu. (Glavna prošnja)*



### Prvo berilo

*5 Mojzes 18,15-20*

Mojzes je govóril ljudstvu in rekel: "Preroka iz tvoje srede, izmed tvojih bratov, kakor sem jaz, ti bo obúdil Gospod, tvoj Bog; njega poslušajte. Prav tako kakor si na dan, ko je bilo občestvo zbrano pod Horebom, prosil Gospoda, svojega Boga, ko si rekel: 'Naj ne poslušam več glasu Gospoda, svojega Boga, in ne gledam več tega velikega ognja, da ne umrem.' Tedaj mi je Gospod rekel: 'Prav je, kar so rekli. Obúdil jim bom preroka izmed njihovih bratov, kakor si ti, in polóžil bom svoje besede v njegova usta in govóril jim bo vse, kar mu bom zapovedal. Kdor ne bo poslušal mojih besed, ki jih bo govóril v mojem imenu, tega pokličem na odgovor. Toda prerok, ki bi se drznil v mojem imenu govoriti besedo, katere mu nisem ukazal govoriti, ali ki bi govóril v imenu drugih bogov, ta prerok bo moral umreti.'"

### Drugo berilo

*1 Korinčanom 7,32-35*

Bratje in sestre, hočem, da bi bili vi brez skrbí. Kdor ni oženjen, skrbí za to, kar je Gospodovo, kako bi ugajal Gospodu, kdor pa je oženjen, skrbí za to, kar je svetno, kako bi ugajal ženi, in je razdvojen. Samska in deviška skrbí za to, kar je Gospodovo, da bi bila sveta po telesu in po duhu. Tista pa, ki je omožena, skrbí za to, kar je svetno, kako bi ugajala možu. To pravim vam v korist; ne zato, da bi vam nastavljal zanko, temveč zato, da bi mogli pošteno in nemoteno služiti Gospodu.

V Kafarnáumu je Jezus v soboto šel v shodnico in učil. Strmeli so nad njegovim naukom, kajti učil jih je kakor tisti, ki ima oblast, in ne kakor pismouki. V njihovi shodnici pa je bil prav tedaj človek z nečistim duhom in je zavpil: "Kaj imamo s teboj, Jezus Nazaréčan? Si nas prišel pokončat? Vem, kdo si: Sveti, od Boga." Jezus pa mu je zapovedal: "Umolkni in pojdi iz njega!" Nečisti duh ga je stresel, zavpil z močnim glasom in šel iz njega. Vsi so se tako začudili, da so razpravljali med seboj: "Kaj je to? Nov nauk z oblastjo! Celo nečistim duhovom ukazuje in so mu pokorni." In glas o njem se je takoj razširil po vsej okolici v Galileji.

## V razmislek

*Ko je Jezus s svojimi učenci preživel soboto v Kafarnaumu, se je ljudi dotaknil njegov način učenja v sinagogi. Medtem ko so pismouki govorili o Bogu in se trudili zgolj secirati črke zakona in sicer na način in s komentarji, ki so jih prevzeli od svojih učiteljev in strokovnjakov, so ljudje začutili, da je sam Bog tisti, ki jim je govoril preko Jezusovih besed, ki so polne moči, odrešenja in resnice in da so jim te besede segle v sredino srca, se jih globoko dotaknile in jih spremenile. S tem povezana pripoved o ozdravitvi obsedenega še okrepi in potrdi Jezusovo avtoriteto in poslanstvo. Z enim samim močnim in odrešujočim stavkom ga osvobodi tega trpljenja.*

*Spoznanja naravoslovja ne morejo zakriti našega pogleda na globljo dimenzijo te ozdravitve. Nečisti duh, ki ga je premetaval sem ter tja, ima še danes mnogo imen. Morda bi bila lahko njegova nadpomenka "strast" – v smislu notranjih vzorcev in vedenjskih vzorcev, ki nam povzročajo trpljenje in nam zadevajo rane. Kot nečisti duh, ki v zadnjih vzdihljajih zavpije Jezusovo ime, da bi obdržal oblast nad Bogom in njegovim stvarstvom – nad obsedenim človekom, tudi mi pogosto doživljamo občutek nemoči in izpostavljenosti vedenjskim vzorcem našega življenja. Občutimo jih kot zelo uničujoče in posesivne, nimamo pa moči, da bi jih utišali. Tako kot je Jezus z močnim glasom zaukazal duhu obsedenega, da naj odide, tako nas tudi danes lahko osvobodi naših "obsedenosti", naših notranjih bolečin in nas pripelje do uglašene enosti telesa, duše in duha, če se polni zaupanja obrnemo Nanj. "Umolkni in pojdi iz njega/nje!" – te odločujoče besede govori Jezus tudi nam. S tem lahko dobi Božji glas svoj prostor, vse temačne dvome in strahove, napačne navezanosti, globoko zasidrane predstave in vedenjske vzorce, ki nas delajo nesvobodne pa lahko predamo v polnem zaupanju Bogu.*